

PRO32.com – Правила использования «cookie»

Файлы «cookie» состоят из фрагментов кода, установленных в браузере, которые помогают Владельцу предоставлять Сервис в соответствии с описанными целями. Некоторые из целей, для достижения которых устанавливаются файлы «cookie», также могут требовать согласия Пользователя.

Если установка файлов «cookie» производится на основании согласия, такое согласие может быть свободно отозвано в любое время в соответствии с инструкциями, которые изложены в настоящем документе.

Технические файлы «cookie» и файлы «cookie», используемые с целью сбора агрегированных статистических данных

Действия, в обязательном порядке необходимые для функционирования Сервиса

Приложение предусматривает использование файлов «cookie» для сохранения сеанса Пользователя и для осуществления других действий, которые в обязательном порядке необходимы для того, чтобы Приложение работало, например, в связи с распределением трафика.

Действия, относящиеся к сохранению глобальных параметров, оптимизации и статистическим данным

Приложение предусматривает использование файлов «cookie» для сохранения глобальных пользовательских параметров просмотра веб-страниц и оптимизации навигации в сети. К числу указанных файлов «cookie» относятся, например, файлы «cookie», служащие для настройки предпочтений в плане выбора языка и валюты или для управления основными статистическими инструментами, используемыми непосредственно Владельцем сайта.

Другие типы файлов «cookie» или третьих лиц, устанавливающих файлы «cookie»

Некоторые из перечисленных ниже сервисов предусматривают сбор статистических данных в агрегированном виде на анонимной основе и могут не требовать согласия Пользователя либо управление ими может осуществлять непосредственно Оператор (в зависимости от характера их описания) без помощи третьих лиц.

Если в списке приведенных ниже средств указаны те или иные сервисы, работу которых обеспечивают третьи лица, то эти сервисы могут использоваться для отслеживания предпочтений Пользователей при просмотре веб-страниц (в дополнение к информации, указанной в настоящих Правилах, и без ведома Владельца). Более подробная информация приводится в правилах

обеспечения конфиденциальности персональных данных, действующих в отношении перечисленных сервисов.

Аналитика

Услуги, описываемые в этом разделе, дают возможность Владельцу контролировать и анализировать веб-трафик и могут использоваться для фиксации действий Пользователя.

Google Analytics (Google LLC)

Google Analytics – сервис веб-анализа, предлагаемый компанией Google LLC («Google»). Google использует собранные Данные для фиксации и анализа действий пользователей в целях подготовки отчетов об операциях, которые выполняет Приложение, и их последующей передачи другим сервисам Google.

Google может использовать собранные Данные для того, чтобы генерировать рекламные объявления своей собственной рекламной сети с учетом интересов и предпочтений конкретного пользователя.

Собираемые Персональные данные: Данные об использовании сетевых ресурсов и Файлы «cookie».

Место обработки: США – [Правила обеспечения конфиденциальности персональных данных](#) – [Отказ от участия](#). Участник программы «Щит конфиденциальности».

Yandex Metrica (YANDEX, LLC)

Yandex Metrica – сервис анализа и составления карт интенсивности щелчков кнопкой мыши, предоставляемый компанией YANDEX, LLC.

Сервис Yandex Metrica может использоваться для отображения тех областей на той или иной странице, где Пользователи чаще всего перемещают мышь или щелкают кнопками мыши. Это позволяет определить, какая информация вызывает у них интерес.

Собираемые Персональные данные: Данные об использовании сетевых ресурсов и Файлы «cookie».

Место обработки: Российская Федерация – [Правила обеспечения конфиденциальности персональных данных](#).

Взаимодействие с платформами чатов в реальном времени

Приложение позволяет Пользователям взаимодействовать с платформами чатов в реальном времени, предлагаемыми сторонними разработчиками, непосредственно с его страниц, с целью взаимодействия со службой поддержки, отвечающей за Приложение.

В случае установки одного из таких сервисов может осуществляться сбор данных о поиске и просмотре информации на сетевых ресурсах и Данных об использовании сетевых ресурсов на страницах, на которых установлен сервис, даже если Пользователи не используют этот сервис активно. Кроме того, общение в чатах в реальном времени может регистрироваться в журналах.

Мини-приложение Сервис Webim (<https://webim.ru>)

Мини-приложение Webim – сервис, обеспечивающий взаимодействие с платформой чатов в реальном времени, предоставляемой компанией Webim

Собираемые Персональные данные: Данные об использовании сетевых ресурсов, Данные, передаваемые при использовании сервиса и Файлы «cookie».

Место обработки: Россия, [Политика обработки персональных данных](#)

Как предоставить или отозвать согласие на установку файлов «cookie»

Помимо способов, указанных в настоящем документе, Пользователь может управлять глобальными параметрами в отношении файлов «cookie» непосредственно в своем браузере и предотвращать, к примеру, установку файлов «cookie» третьими лицами. Кроме того, настройка глобальных параметров в браузере позволяет удалить ранее установленные файлы «cookie», в том числе файлы «cookie», в которых могло сохраниться первоначальное согласие на установку файлов «cookie» данным веб-сайтом.

К примеру, пользователи могут найти информацию о том, как управлять файлами «cookie» в наиболее популярных браузерах, по следующим адресам: [Google Chrome](#), [Mozilla Firefox](#), [Apple Safari](#) и [Microsoft Internet Explorer](#).

Что касается файлов «cookie», установленных третьими лицами, Пользователи могут управлять своими глобальными параметрами и отзывать свое согласие, воспользовавшись соответствующей ссылкой для отзыва ранее данного согласия (если таковая имеется) с помощью средств, предусмотренных в правилах обеспечения конфиденциальности персональных данных, используемых соответствующим третьим лицом, или связавшись с ним.

Невзирая на вышеизложенное, Пользователей настоящим информируют о том, что они могут воспользоваться инструкциями, предоставленными такими организациями как [«Право на выбор в сети Интернет» \(YourOnlineChoices\)](#) (ЕС), [Инициатива по сетевой рекламе](#) (США) и [Альянс цифровой рекламы](#) (США), [Канадский союз в области цифровой рекламы \(DAAC\)](#) (Канада), [Инициатива по рекламе на основе данных \(DDAI\)](#) (Япония) или другими аналогичными сервисами. Указанные инициативы позволяют Пользователям задавать глобальные параметры отслеживания их действий применительно к большинству рекламных инструментов. В этой связи Владелец рекомендует Пользователям воспользоваться указанными ресурсами в дополнение к информации, приведенной в настоящем документе.

Операторы данных

ООО «ПРО32 Гетскрин», ОГРН 1227700427965, ИНН 9725089958, Россия, 115280, г. Москва, ул. Ленинская слобода, д. 26, этаж 4, помещение XXXVII-79, ком. 19

Контактный адрес электронной почты: info@getscreen.ru

ООО «ПРО32 Трейд», ОГРН 1157746794479, ИНН 7725286590, 115280, г. Москва, ул. Ленинская слобода, д. 26, 4 этаж, пом. XXXVII-79, ком. 4,33, тел +7 (495) 803-36-16

Контактный адрес электронной почты: support@pro32.com

В связи с тем, что Оператор не имеет технической возможности контролировать установку сторонних файлов «cookie» и других систем отслеживания при посредстве сервисов, которые предлагает Приложение, любые конкретные указания на файлы Cookie и системы отслеживания, установленные третьими лицами, следует рассматривать как ориентировочные. Для получения полной информации Пользователя настоятельно просят ознакомиться с правилами обеспечения конфиденциальности персональных данных применительно к соответствующим сервисам третьих лиц, перечисленным в настоящем документе.

Учитывая объективную сложность, связанную с идентификацией технологий на основе файлов «cookie», Пользователям рекомендуется связаться с Владелец, если они хотят получить любую дополнительную информацию о том, как Приложение использует файлы «cookie».

Определения терминов и ссылки на правовые нормы

Персональные данные (или Данные)

Любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Данные об использовании (сетевых ресурсов)

Информация, которую автоматически собирает Приложение или сторонние сервисы, которые использует Приложение, в частности: IP-адреса или доменные имена компьютеров Пользователей, которые используют Приложение, URL-адреса (универсальные коды ресурсов), время обращения с запросом, способ обращения с запросом к серверу, размер файла, полученного в ответ, числовой код, указывающий на статус ответа сервера (успешный исход, ошибка и т.д.), страна происхождения, характеристики веб-обозревателя (браузера) и операционной системы, используемых Пользователем, различные сведения о времени каждого посещения (например, время, проведенное на каждой странице Приложения), и сведения о перемещениях внутри Приложения с отдельным указанием очередности посещения страниц, а также другие параметры операционной системы устройства и (или) вычислительной и информационной среде Пользователя.

Пользователь

Отдельное лицо, использующее Приложение, которое, если не указано иное, совпадает с Субъектом данных.

Субъект данных

Физическое лицо, которого касаются Персональные данные.

Обработчик данных (или Администратор данных)

Физическое или юридическое лицо, официальный государственный орган, агентство или иной орган, которые обрабатывают персональные данные по поручению контролера.

Оператор данных

Лицо, указанное в настоящем документе, которое самостоятельно или совместно с другими лицами определяет предназначение и средства обработки Персональных данных, включая меры безопасности, касающиеся того, как эксплуатируется и используется Приложение.

Приложение

Средство, с помощью которого осуществляются сбор и обработка Персональных данных Пользователя.

Услуга (или Сервис)

Услуга, которую предоставляет Приложение, описанная в соответствующих условиях (если таковые имеются), а также на этом сайте или в этом приложении.

Файлы «cookie»

Небольшие наборы данных, хранящиеся в устройстве Пользователя.